

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
DIRETORIA GERAL DE RECURSOS HUMANOS
CONCURSO PÚBLICO UNICAMP – EDITAL Nº 88/2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Diretoria Geral de Recursos Humanos da Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP e a Fundação para o Vestibular da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Fundação VUNESP, em consonância ao Decreto Federal n. 83.284/79 e Parecer PG UNICAMP nº 3427/23, **RETIFICAM** o Edital de Abertura de inscrições e a Republicação de Edital de Abertura de Inscrições do Concurso Público nº 88/2023 para a função de **Profissional da Arte, Cultura e Comunicação / Revisor pela Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão - PAEPE**, especificamente os itens 1.4. e 1.5. conforme segue:

Onde se lê:

1.4. A jornada de trabalho será de 40 (quarenta) horas semanais, podendo variar para os períodos diurno, noturno, misto, na forma de revezamento ou escala de serviços. Além da jornada de trabalho prevista, para as vagas que por ventura vierem a surgir durante o período de validade deste Concurso Público, a Universidade poderá solicitar o cumprimento de jornada de trabalho semanal diferente da especificada neste edital, com o salário inicial correspondente a cada jornada estabelecida.

1.5. O salário inicial da função em disputa, para a jornada de 40 (quarenta) horas semanais, será de R\$ 7.592,23 correspondente ao Segmento Superior – nível S1A da Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – PAEPE.

Leia-se:

1.4. A jornada de trabalho será de 25 (vinte e cinco) horas semanais, podendo variar para os períodos diurno, noturno, misto, na forma de revezamento ou escala de serviços.

1.5. O salário inicial da função em disputa, para a jornada de 25 (vinte e cinco) horas semanais, será de R\$ 8.390,17 correspondente ao Segmento Superior – nível S1A da Carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão – PAEPE.

Ficam mantidas as demais informações constantes nos Editais de abertura publicado no Diário Oficial do Estado - DOE de 26/09/2023, Republicação de Edital de Abertura de Inscrições publicado no DOE de 27/09/2023, e Retificação, referente item 2.1.1.(requisitos de escolaridade) publicada no DOE de 29/09/2023.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de Retificação.

Campinas, 17 de outubro de 2023.

DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAL